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	ОРГКОМИТЕТ 

МЕЖДУНАРОДНОЙ ОЛИМПИАДЫ СТУДЕНТОВ И ШКОЛЬНИКОВ

«ЭРУДИТЫ ПЛАНЕТЫ»



	


117208, г. Москва, Сумской проезд, д.8, корп.3, к. 60,  тел. (495)  979-9619, 979-9390,  www.erudites.ru     e-mail:  mail@erudites.ru  

№ 32/10

от  22.10.2012 г.
Уважаемые  Дамы и Господа!

С 07-го по 11-е января 2014-го года, в дни зимних школьных каникул, в Гостиничном комплексе «Измайлово» (корпус «ВЕГА») Оргкомитет Международной Олимпиады «ЭРУДИТЫ ПЛАНЕТЫ» проводит Международную Олимпиаду «ЭРУДИТЫ ПЛАНЕТЫ-2014»  для студентов и школьников России и зарубежных стран.
Основной целью проведения Олимпиады является развитие у детей творческих способностей, раскрытие интеллектуального потенциала и выявление новых талантов. Участие в Олимпиаде позволит школьникам из России и зарубежных стран расширить свой кругозор, применить собственные знания, эрудицию и логическое мышление, проявить умение принимать решения в нестандартной ситуации, вырабатывать умение работать в команде в условиях ограниченного времени.

Помимо сдачи интеллектуальных тестов, участникам Олимпиады предстоит проверить свои силы в разгадывании логических задач, оригинальных ребусов. Так же участники сыграют в увлекательную игру  «Брейн-ринг».

Для освещения Международной Олимпиады приглашены многочисленные СМИ, среди которых программа «Время» 1 канал, «Доброе утро, Россия» РТР, «Сегодня» НТВ, «События - время московское» ТВЦ, «Новости 24 часа» RenTV, телеканала «Звезда», журналисты газет «МК», «Аргументы недели», «Мир новостей»,  «Комсомольская правда» и многие другие. 

Приглашаем Вашу компанию принять участие в данном мероприятии в качестве Генерального Спонсора.  

 Компания может предоставить собственную продукцию на подарки и призы для участников и победителей Олимпиады.  Предоставленная продукция будет вручена победителям и участникам в фирменной упаковке.

Церемония открытия Международной Олимпиады «ЭРУДИТЫ ПЛАНЕТЫ-2014» состоится 7-го января 2014-го года в 18.00 часов в конференц-зале ГК «Измайлово»,  Церемония награждения победителей и призеров Международной Олимпиады «ЭРУДИТЫ ПЛАНЕТЫ-2014»  состоится 11-го января 2014-го года в 09.00 часов в конференц-зале ГК «Измайлово»,  корпус «ВЕГА».
Информацию о Международной Олимпиаде «ЭРУДИТЫ ПЛАНЕТЫ-2011/12», фотоотчеты с Церемонии награждения победителей можно посмотреть на страничке официального сайта  http://www.erudites.ru/SEO11/fotos.lp, .http://www.erudites.ru/SEO12/fotos.lp
Контактная информация: 

         Горюнов Вадим Викторович -  8 (901)-524-03-52, (495)  979-9619
         Шевелёв Илья – 8(901)519-96-19
           C уважением,

           Председатель Оргкомитета                                                      О.В.Горюнов
